
Elsô tapasztalatok
Sokan állítják, hogy az elsô benyomás na
gyon fontos, mégis elsô ránézésre az érzé
kelôket és a központot tartalmazó fehér 
karton doboz az „egyszerûség” mintaképe 
lehetne. A Jablotron szakemberei nem so
kat változtattak rajta elôdjéhez képest. A 
dobozt felbontva elôkerülnek az eszközök: 
egy passzívinfra mozgásérzékelô (JA80P), 
egy nyitásérzékelô (JA80L), egy vezeték 
nélküli ajtócsengô (vagy pánik) nyomó
gomb (RC89), egy távirányító (RC86), 
egy vezeték nélküli kezelôegység (JA80F), 
egy beltéri hangjelzô (JA80L) és egy pro
ximity azonosító kártya (PC01). Tovább 
kutatva a dobozban rátalálunk magára a 
JA82K Oasis behatolásjelzô központra – 
beépített GSM kommunikátorral (JA80Y), 
a rádiós vevôegységre (JA82R), a készen

léti akkumulátorra és a szereléshez szük
séges tartozékokra. 
Általánosságban elmondható, hogy a kez
dô készlet a kategória konkurens rendsze
reihez képest elég bô, bár megjegyzem 
passzívinfra mozgásérzékelôbôl tartalmaz
hatna többet a többi eszköz hátrányára. 
Amennyiben szükséges további nyitás, 
mozgás, üvegtörés, füst és gázszivárgás 
érzékelô, kültéri hangfényjelzô, LAN/PSTN 
kommunikátor, beszédhang kommuniká
tor, szobai termosztát és a Jablotron speci
ális terméke: a fényképezôgéppel egybe
épített passzívinfra mozgásérzékelô is 
csatlakoztatható hozzá. A kezdô készlet – 
az elôdjéhez hasonlóan tökéletesen cso
magolt.
A behatolásjelzô központ külsô megjelené
se – elôdjéhez képest – nem sokat válto
zott; ugyanaz a tojáshéj színû mûanyag 
burkolat, ugyanazok a szögletes formák. A 
Jablotron mérnökeit dicséri azonban, hogy 
a központ tetején már nem éktelenkedik a 
hosszú antenna. A vezeték nélküli kezelô 
azonban jócskán megváltozott. Az új (JA
80F, E) kezelô már LCD kijelzôvel rendelke
zik, a központ vezérlésére és programozá
sára alkalmas, beépített proximity (RFID) 
olvasó egységet és egy vezetékes zónabe
menetet tartalmaz. Gombjainak mérete 
megfelelô és a billentyûzetet ajtó takarja el. 

A kezelô formáját tekintve egy térbeli 
derékszögû trapézhoz hasonlít, melynek 
alapja 56 cm széles, ennek következtében 
– telepítve – eláll a faltól. A testes kivitelnek 
köszönhetôen nem egyszerû az elhelyezé
se, mivel – az általá
nosan elfogadott tele
pítési magasságban 
– a felhasználók eset
leg beleakadnak, a 
gyerekek pedig be
verhetik a fejüket. A 
kezelôegység ergo
nomikusan megdön
tött billentyûzete ezt kevéssé egyensúlyoz
za. Ezt felismerve a mérnökök már kifej
lesztették a kezelô lapos változatát is, mely 
jelenleg fehér, késôbb – a felhasználó által 
választhatóan – piros, kék vagy zöld 
háttérfényû grafikus LCD kijelzôvel készül, 
és beépített RFID olvasóegységet, kétutas 
kommunikációt és egy vezetékes zónabe
menetet tartalmaz.
A kezdô készlethez egy CD is jár, amelyen 
a behatolásjelzô központ kezelési és telepí
tési utasítása van, de természetesen mind
ez megtalálható papíralapú változatban is, 
melyet a készlethez mellékeltek. 
Továbbra sem javasolt a „csináld magad 
mozgalom” szellemében hozzálátni a tele
pítéshez – mint majd késôbb látni fogjuk: 
bízzuk inkább szakemberre. A forgalmazó 
cég munkatársai készséggel nyújtanak 
személyes, vagy telefonos segítséget a te
lepítôk számára, illetve rendszeresen tarta
nak – egész napos – elméleti és gyakorla
ti továbbképzéseket.

Mûszaki jEllEMzôk
Az Oasis rendszer – az érvényben levô 
szabványnak megfelelôen – a 868 MHzes 
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A mindenes

a jaBlotRon jk-82 oasis kit tEsztjE

Az OASiS rendszer képes behatolásjelzô, tûzjelzô, 
beléptetô szolgáltatások megvalósítására, és külsô 
eszközök (fûtés, világítás, légkondicionálás) vezérlésére. 
Az elemes táplálású vezeték nélküli eszközök 868 MHz-
es frekvencián mûködnek, és hatótávolságuk nyílt 
térben elérheti a maximális 2 km-t. Maximálisan 50 
felhasználói kód és/vagy 50 proximity azonosító kártya 
kezelésére képes. Lehetôség van ugyanakkor a rendszer 
távvezérlésére egy telefonkészülék billentyûzetérôl, vagy 
számítógéprôl az Interneten át.
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frekvenciasávot használja. Ez – elôdjéhez 
képest – azért elônyös, mert mindenféle 
háztartásieszközjelzéstovábbításra to
vábbra is a 433 MHzes tartományt hasz
nálja, így nagyon kicsi a rádiófrekvenciás 
zavarás esélye. Ennek ellenére a telepítés 
során szükséges a környezeti rádiós zava
rok és a kommunikáció minôségének fel
mérése. Ezt megtehetjük a kezelôegység 
használatával is, de javasolt az ingyene
sen letölthetô OLink program használata. A 
vezeték nélküli érzékelôk elemes táplálású
ak, rádiós kommunikációjuk a Jablotron 
saját fejlesztésû OASIS protokolljával védet
tek. Az Oasis alapértelmezésben rádiós 
rendszer, de bemeneti és kimeneti csatla
kozókhoz szükség szerint különbözô veze
tékes eszközök csatlakoztathatók. A rend
szerben történô események jelenthetôk 
bármely telefonszámra vagy mobil telefon
ra (hang vagy SMS üzenet útján) és/vagy a 
Riasztás Fogadó Központba.
Az a tény, hogy a rendszer telepítéséhez 
nincs szükség kábelezésre, rendkívül ro
konszenves lehet minden háziasszony 
vagy belsôépítész szemében, hiszen ki 

szeretne kábelcsatornákat látni a nappali
jában? A rendszer felügyeletét és a szemé
lyes jelenlétet nem igénylô beállítási mun
kákat a rendszer telepítôje/karbantartója 
távprogramozással is végrehajthatja, és ha 
szükséges, a rendszer közvetlenül tájékoz
tatja a figyelmét igénylô eseményekrôl (ki
merült elem, hálózatkimaradás stb.).
A központ alapkiépítésben 4 vezetékes  
zónabemenetet tartalmaz. Ez bôvíthetô a 
JA82C modullal, mely 10 vezetékes zóna
bemenetet szolgáltat, továbbá a JA82R 
rádiós modullal, mely 50 vezeték nélküli 
eszköz csatlakoztatását teszi lehetôvé. A 
rendszer teljes kiépítésben 50 memóriací
met tartalmaz, melybôl legfeljebb 14 lehet 
vezetékes zónabemenet. A központ újabb 
változata a JA83K típus szintén 50 me
móriacímet tartalmaz, de már legfeljebb 30 
vezetékes eszköz csatlakoztatására alkal
mas. Ha a rendszer részleges élesítése 
vagy 2 logikailag különálló részre (partíci
óra) bontása szükséges, a kívánt érzékelôk 
a lehetséges 3 (A, B, vagy C) területhez 
rendelhetôk. A központi egység szolgáltatja 
a vezérlô jelzéseket a kültéri és beltéri hang 
és fényjelzôk, valamint a 2 programozható 
kimenet (PGX és PGY) számára. A digitális 
adatbusz csatlakozója ad lehetôséget az 
OLink programot futtató számítógép vagy 
egy vezetékes kezelôegység csatlakoztatá
sára. A központ tápfeszültségét a hálózati 
feszültség csatlakozójából nyeri, szünet
mentes áramellátását egy 1,3 vagy 2,6 Ah 
gondozásmentes készenléti akkumulátor 
biztosítja. A legutóbbi 255 rendszerese
ményt (dátum és idôbélyeggel ellátva) a 
memóriájában tárolja. Beépített órát tartal
maz, mely – ha erre felprogramozzák – ké
pes a téli/nyári idôszámításhoz szükséges 
automatikus átállás végrehajtására. A köz
pont tárolja le a vezeték nélküli érzékelôket, 
távirányítókat, kezelôegységeket, hangjel
zôket és termosztátokat. Programozható 

kimenetei letárolhatók az úgynevezett UC 
(12V) és AC (230V) univerzális vevôegysé
gek memóriájában, így a vevôegységek 
vezeték nélküli vezérléssel, távolról követik 
a központ kimeneteinek állapotváltozásait. 
A központba különbözô kommunikátor mo
dulok (JA80X hang, JA80Y GSM és JA
80V LAN/PSTN) telepíthetôk.
A készlethez a gyártó cég a JA80F kódjelû 
vezeték nélküli LCD kijelzôvel és RFID olva
sóegységgel felszerelt kezelôt csomagolja. 
A készlet kialakításának egy nagy elônye, 
hogy minden vezeték nélküli eszköz (an
nak alap mûködési módja szerint) már le 
van tárolva a vevôegység memóriájában. 
Ezért a csomagban található egyik érzé
kelôt és a kezelôt sem kell már letárolni. A 
kezelô egységhez – minthogy rendelkezik 
egy vezetékes zónabemenettel – vezetékes 
nyitásérzékelô(ke)t lehet csatlakoztatni. A 
– nem hagyományos – bekötés és a prog
ramozás lehetôséget ad arra, hogy a rend
szer az ajtó folyamatosan nyitott állapotát 
is jelezni (állapotjelzés) tudja.
A készlethez tartozik a JA80P kódjelû  
passzívinfra mozgásérzékelô. Célja az em
beri test mozgásának érzékelése az épüle
tek belsejében. A készülék érzékelési tarto
mánya a belehelyezett opcionális lencse 
karakterisztikájától függôen módosítható – 
alapesetben ez 120° 12m. A lencsék cse
réjével vízszintes vagy függôleges függöny, 
folyosó, vagy kisállatvédett érzékelési tar
tomány alakítható ki. Az érzékelô elektroni
kus zajok elleni védettsége két szinten állít
ható. Érdekes módon a HIGH (magas) be
állítás nem a szokásos értelemben vett 
nagyobb érzékenységû beállítást, hanem 
ezzel ellenkezôleg, a nagyobb rádiófrek
venciás védettség aktiválást jelenti. Az ér
zékelô elemes táplálású, vezeték nélküli 
mûködésû, rádiós kommunikációja a 
Jablotron saját fejlesztésû OASIS protokoll
jával védett. ➲
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BEhatolásjElzô központ 
Mûszaki jEllEMzôi

Általános adatok:
Vezeték nélküli eszközök száma: 50
Vezetékes bemenetek száma: 4 dupla EOL lezárá
sú bemenet
Részleges élesítésben élesíthetô területek száma: 
3 – A, B, C
Hozzáférési kódok száma: 50 (+1 telepítôi)
Azonosító kártyák száma: 50
Eseménymemória: a legutolsó 255 esemény, 
dátum és idôbélyeggel 

Elektromos adatok: 
Tápfeszültség: 230 V / 50 Hz, max 0.1 A, grade 
II 
Készenléti akkumulátor : 12 V, 1.3 vagy 2.6 Ah, 
várható készenléti akkumulátor élettartam 5 év 
Készenléti feszültség kimenet: maximális folya
matos terhelés 0.4 A, idôszakos terhelhetôség 1 
A, 15 perc idôtartamra 
Kültéri hangjelzô kimenet: száraz relékontaktus, 
max. 1A/60V 
Beltéri hangjelzô kimenet: GNDre kapcsol, max. 
0.5A 
Programozható kimenetek: PGX, PGY max. 0.1 A, 
GNDre kapcsol, programozható mûködésû 

Kommunikáció: 
Kommunikációs frekvencia: 868 MHz 

Biztonsági fokozat: az EN 501311, EN 501316, 
és EN 5013153 szabvány szerinti 2 fokozat 
Mûködési környezet: II. beltéri (–10°tól +40°C) 
–megfelel az EN 501311 elôírásainak 
Rádiófrekvenciás jelszóródás: ETSI EN 300220 
EMC ETS 300683 
Elektromos biztonsági fokozat EN 60950
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A JA80L beltéri hang-fényjelzô tápel
látását a 230 Vos hálózatból nyeri, és a 
többi rádiós eszközzel a Jablotron saját 
fejlesztésû Oasis protokolljával kommuni
kál. Mûködési módja szerint képes önálló 

és a riasztórendszer részeként történô 
mûködésre. A riasztórendszer részeként 
jelzi a belépésikilépési késleltetés idôzítô
jének mûködését, beltéri hangjelzôként ri
asztási jelzést és a csatlakozó aljzatból 
történô kihúzása esetén riasztás hitelesítési 
szabotázsjelzést ad. Önálló eszközként 
vezeték nélküli ajtócsengôként és segélyhí
vásra használható. Füst vagy gázérzékelô
ként két perces figyelmeztetô jelzést ad a 
tûz veszélyének jelzésére. További népszerû 
alkalmazási módja a programozható belé
pésjelzô és ajtócsengô funkció.
Az RC86 távirányító „feladata a központi 
egység távvezérlése, élesítés/hatástalaní
tás, pánikriasztás indítás, és külsô elektro
nikus eszközök távvezérlése. A készülék 
nagy elônye, hogy képes a Jablotron ko
rábbi, 434 MHz belsô kommunikációs 
frekvenciájú JA6x PROFI és MAESTRO 
rendszereivel és az újabb fejlesztésû 868 
MHz belsô frekvenciájú JA8x OASiS készü

lékeivel EGYIDEJÛLEG együttmûködni. A 
gyártó a távirányítót kétnyomógombos 
házban szállítja, de mellékel egy négynyo
mógombos házat is. Ha a második nyo
mógombpárt is használatba kívánjuk ven
ni, egyszerûen helyezzük át a távirányító 
áramköri lapját a négynyomógombos ház
ba. 
Az RC89 távirányító felhasználható veze-
ték nélküli ajtócsengô, pánik nyomógomb, 
vagy elektromos eszközök távvezérlô esz
közének megvalósítására. A távirányító ele
mes táplálású, vezeték nélküli mûködésû.
Az alapkészlethez a cég a JA81M típusú 

mágneses nyitásérzé-
kelôt adja. Jó dolog, 
hogy – az elôdjéhez ké
pest – beépített antenná
val rendelkezik. A méretét 
tekintve – a konkurens 
cégek hasonló termékei
vel összehasonlítva – át
lagosnak mondható. Az 
érzékelôt a védett ablak 
vagy ajtó nyitása aktivál
ja. Vezetékes érzékelô 

csatlakoztatására egy beépített zónabeme
netet tartalmaz NC mûködésû külsô érzé
kelôk számára. Az érzékelô képes a redô
nyök nyitásának érzékelésére, melyet a 
CT01 kilincsmûves vezetékes egységgel 
kombinálva valósít meg. Az érzékelô letá
rolható a központi egység, az AC és UC 
vevôegységek és a JA80L beltéri hangjel
zô (belépésjelzô funkció) memóriájába.
A JA80Y kommunikátor csatlakoztatásá
val a JA82K központi egység képessé vá
lik a GSM/GPRS hálózaton át történô kom
munikációra. Lehetôséget biztosít továbbá 
a rendszer távvezérlésére mobil telefonról, 
vagy az Interneten át, és továbbítja a köz
pont jelentéseit a beprogramozott mobilte
lefon számokra és a Riasztás Fogadó (fel
ügyeleti) Központba. Külsô telefonkészülék 

csatlakoztathatósága céljából szimulált ve
zetékes telefonvonalat szolgáltat.
A modult a központi egység házába, a 
központ panel mellé kell telepíteni, és csat
lakoztatni kell a digitális adatbuszhoz, va
lamint bele kell helyezni a szolgáltatótól 
megvásárolt SIM kártyát. A kommunikátor 
kártyafüggetlen és az alábbi szolgáltatások 
megvalósítását teszi lehetôvé:
  Eseményjelentés SMS üzenetekkel (maxi

mum 8 telefonszámra) 
  Eseményjelentés telefonhívással és figyel

meztetô hangjelzéssel 
  Eseményjelentés legfeljebb 2 riasztást fo

gadó központ irányába 
  Távvezérlés és programozás telefonkészü

lékrôl vagy SMS utasításokkal 
  Elektromos eszközök távvezérlése egy jo

gosult telefonszámról érkezô hívással (ez a 
hívás ingyenes, mert a hívott fél – a köz
pont – nem fogadja a hívást, a csengetés 
elég a hívó fél azonosításához) 

  Távvezérlés és programozás az Interneten 
át (www.gsmlink.hu) 

  Telefonkészülék csatlakoztatása esetén 
szimulált telefonvonali és GSM átjáró funk
ció 
Egy SMS üzenetek küldésére alkalmas te
lefonkészülék (pl. Jablotron SMS 8010) 
használata esetén a normál telefon funkci
ók mellett lehetôség van SMS üzenetek 
küldésére és fogadására, a nem fogadott 
hívások listájának megôrzésére és vissza
játszására és elôre beprogramozott tele
fonszámok megjelenítésére. A kommuni
kátor megszakítja a folyamatban levô hí
vásokat, ha sürgôsen jelentenie kell egy 
bizonyos eseményt.

  Belehallgatási és beszéd szolgáltatás – az 
SP02 kihangosító egység használatával 
Amennyiben használatba kívánjuk venni a 
készülék belehallgatási és hang kommuni
kációs szolgáltatásait, telepítenünk kell az 
SP02 kihangosító egységet a kommuniká
tor által szimulált telefonvonalra. A kom
munikátor párhuzamosan köthetô más te
lefonkészülékekkel. Az SP02 kihangosító 
egység automatikusan fogadja a szolgál
tatásainak igénybevételére jogosult telefon
számokról érkezô bejövô hívásokat. Az 
SP02 nyomógombos hívó funkciója segít
ségével a memóriájában tárolt telefonszá
mot gombnyomásra képes felhívni. 

  Számítógép csatlakoztatása az Internetre 
(GPRS modem funkció)

➲
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A kezdôkészlethez ugyan nem tartozik, de 
mindenképpen ki szerettük volna próbálni 
a Jablotronnak ezt a különleges termékét. 
Természetesen a fényképezôgéppel felsze
relt passzívinfra mozgásérzékelôrôl van 
szó. A JA84P érzékelô feladata az emberi 
test mozgásának érzékelése és a riasztási 
jelzés képi információval való alátámasztá

sa. A kamera beépí
tett villanófényt is 
tartalmaz, melynek 
segítségével ala
csony megvilágítási 
szintû telepítési he
lyeken is a célnak 
megfelelô minôségû 
felvételek készít
hetôk. A készülék 
QCIF (160x128 pi

xel) méretû feketefehér felvételek készíté
sére alkalmas. Mozgás érzékelése esetén a 
készülék egymás után négy felvételt készít, 
melyek a készülék belsô memóriájában 
tárolódnak (legfeljebb 61), valamint veze
ték nélküli módon továbbíthatók az Oasis 
központi egységhez, amely azután elküldi 
a felügyeleti központba, vagy akár a fel
használó mobil telefonjára. A kamera látó
szöge 50°, a PIR érzékelô látószöge erede
tileg 120°. Annak kiküszöbölésére, hogy a 
PIR érzékelô már akkor aktiválja a kamerát, 
amikor a mozgó objektum (pl. célszemély) 
még nincs is a kamera látóterében, a PIR 
érzékelô látóterét is csökkenteni kell 50°ra. 
Szerencsére a gyártó gondolt erre és kifeje
zetten erre a célra mellékel két öntapadós 
matricát, melyet a PIR érzékelô Fresnel 
lencséjének belsô oldalára kell ráragaszta
ni, így a PIR érzékelô látóterét egyszerû 
módszerrel csökkenthetjük a kívánt mér
tékre. A mûveletet ábrákkal kiegészített út
mutató segíti.

üzEMBE hElyEzÉs
A kezdô készlethez mellékelt dokumentáció 
mennyisége és minôsége megfelelô, el
mondható, hogy nagyon sokat javult a 
korábbi változatokhoz képest. A felhaszná
lói útmutatót – tapasztalataink szerint – 
bárki képes értelmezni és a benne leírtakat 
végrehajtani. Bár továbbra is kevésnek 
tartjuk a képeket – mellyel könnyíteni és 
gyorsítani lehetne az ismerkedés folyama
tát. A Jablotron mérnökei pótolták korábbi 
hiányosságukat – tudniillik az OASiS köz

ponthoz már mellékeltek egy, kimondottan 
a felhasználóknak szóló kisebb füzetet, 
amely tömören összefoglalja a felhasználó 
által használt mindennapos funkciókat. 
Sajnos azt még nem sikerült elérni, hogy 
magában a dobozban is magyar nyelvû 
használati utasítások legyenek, de a www.
jablotron.hu oldalról könnyen és áttekint
hetô módon minden érdeklôdô letöltheti az 
ôt érdeklô készülék magyar nyelvû leírá
sát.
A sikeres telepítést követôen számos olyan 
probléma nehezítheti a felhasználók életét, 
amelyet a felhasználói útmutatóban nem 
említenek. Az elem feszültsége, a szoba 
bútorzatának megváltoztatása, vagy pél
dául a lakásban keletkezô fizikai kár nagy
mértékben befolyásolja a központ és az 
érzékelôk közötti rádiós kapcsolatot, mely 
szélsôséges esetben, akár ennek vesztésé
hez is vezethet. Az akadozó kapcsolat pe
dig téves riasztáshoz vezet. Ezért javasolt 
megszívlelni a telepítôk által folyamatosan 
hangoztatott rendszeres karbantartás és 
tesztelés fontosságát.
A rádiós érzékelôk központhoz „csatlakoz
tatása” – tanítása – a konkurens termékek
hez képest a legegyszerûbb. Mondhatni a 
számítógépes programoknál megszokott 
„plug and play” módon történik. Ennek 
elônyeit már a korábbi rendszereknél is 
megszokhattuk, és mint mondani szokták 
„a nyerô csapaton ne változtass” – így a 
Jablotron mérnökei ezen nem változtattak. 
A zóna és egyéb paraméterek beállítása 
azonban gyakorlott szakembert kíván. 

kEzElhEtôsÉg
A Jablotron mérnökei kitettek magukért – 
akár a korábbi termékeiknél. Ez a központ 

mindent tud, ami egy ilyen rendszertôl el
várható. A rendszer alapszintû kezelése 
egyszerû, és a hozzáadott rövid, tömör 
felhasználói útmutató minden olyan funkci
ót elmagyaráz, amit a felhasználó a min
dennapi életében használ. Az LCD kijelzô 
tovább növeli a felhasználói élményt, már 
nem kell a LEDes kijelzôn megjelenô infor
mációkat „lefordítani”. A kezelôn keresztül 
a rendszer az – akár 18 különbözô nyelv
bôl – kiválasztott nyelven közli az aktuális 
állapotot, vagy éppen az esemény memó
riatartalmát. Ha a kezelô hálózati tápellátá
sát biztosítjuk, akkor a rendszerüzenetek 
megjelenítése folyamatos. Ellenkezô eset
ben a kijelzô 1015 másodperc múlva au
tomatikusan, ha a fedelet visszahajtjuk, 
akkor azonnal lekapcsol. Ennek elsôsor
ban az elemek kímélése az oka. Sajnos a 
nem megfelelôen kioktatott felhasználók 
gyakran – éppen az elemkímélô üzemmód 
miatt – úgy gondolják, hogy a kezelô nem 
megfelelôen mûködik. A billentyûzet fedelé
nek felesleges nyitogatása, a billentyûzet 
gombjainak szükségtelen nyomogatása 
hatására a kezelô a szükségesnél többször 
aktiválódik, ennek az az eredménye, hogy 
az elemek a vártnál gyorsabban lemerül
nek. Az élesítés és hatástalanítás mûvelet 
egyszerû – bár ez ma már egyetlen más 
rendszernél sem okoz gondot. Az új lapos 
kivitelû LCD kezelô lakásunk dísze lehet és 
megelégedhetünk, hogy egy jól felépített és 
megtervezett minden célra kifogástalanul 
használható rendszer éberen vigyáz érté
keinkre. 

Papp József
Végezetül köszönetet mondok Matkó Csabának 
(Jablotron Alarms Hungária Kft.) a cikk megírá
sában nyújtott segítségéért.
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Termék Jablotron JK-82 Oasis kit
Tájékoztató ár: a forgalmazó által közreadott végfelhasználói (lista)ár 168 839 Ft + áfa

Értékelés – elsô tapasztalatok:
 (1–5ig terjedô skálán)     4 pont *

 Kezelhetôség: max.: 15 (15%) 13 pont

 Programozás: max.: 25 (25%) 20 pont

 Szolgáltatások: max.: 20 (20%) 20 pont

 Bôvíthetôség: max.: 5 (5%) 5 pont

 Biztonság: max.: 25 (25%) 18 pont

 Kivitelezés: max.: 5 (5%) 2 pont

 Extrák: max.: 5 (5%) 5 pont

Összpontszám: (A maximális pontszám – az egyes részek összege) 83 pont
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* Az új kezelôt figyelembe véve!


